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 انقله الى  ، ثم  حيحالبديل الص دد ، من أربعة بدائل ، اختر من نوع اختيار من متع فقرات( 10يتكون هذا السؤال من )

 الإجابة : دفتر 

 فيها تداول أسهمهم في البورصة .  نستطيع المساهموأحد الشركات التالية لا ي -1

         الشركة القابضة. -        الشركة المساهمة العامة.            -

 شركة التوصية بالأسهم  -               الشركة المساهمة الخاصة.  -

 

 في شركة التضامن    حميلية أحد الفوائد التالية تعتبر من الفوائد الت -2

     .     فائدة الحساب الجاري الدائن -         .     دينفائدة الحساب الجاري م -

 مال  رأس الفائدة   -           .     قرض الشريكفائدة   -

                 

دينار  40000 شاكردينار ،حيث بلغت حصة  90000شركاء في شركة تضامن رأسمالها   مزيرو شاكر و ناصر -3

                                                                        ركاء ؟رأس المال بين الش، فكم تبلغ نسبة توزيع  ناصروهي ضعف حصة 

-  (3:2:4            .)              - (2:4:3                   .) 

- (1:2:3                 .)      - (3:4:2 .) 

 

 ،دينار  150قرض الشريك % وفائدة 10لمكافأة دينار ،علماً بأن نسبة ا 2485بلغت مكافأة الشريك محمود  -4

 ؟ل تنفيذ بنود العقد بفكم تبلغ قيمة صافي الربح ق

- 24850                        .        - 25000                   . 

- 26350                       .       - 30000. 

 

 ؟  ةالشركالخطوة الأولى نحو التحديد الدقيق لنتيجة عمل ما  -5

   التسوية الجردية.        -                       قائمة الدخل.      - 

 قائمة المركز المالي.    -             حساب توزيع الأرباح والخسائر. - 

    

 .الى الإفلاس شركة التضامنأحد الحالات التالية تقود  -6

                                 ر المالي الفني.    عسال -                                        .العسر المالي الحقيقي - 

 السيولة لا تكفي لسداد الالتزامات قصيرة الأجل -                                          التعثر المالي .        -

 

 
  ( 2يتبع صفحة )                    لاحظ الصفحة التالية 

 الصف : الثاني عشر                       دولــــــــة فلســــــطين                    

 4/2024/ 25الخميس:التاريخ اليوم و                                                     وزارة التربية والتعليم   

 علامة 100مجموع العلامات :                    لس ناب وبجنمديرية التربية والتعليم/   

 : ساعتان ونصف  الاختبارمدة                                                            المبحث : المحاسبة                                

 ( م2024/ 2023) للعام الدرسي الموحد  الاختبار

 الأعمالالريادة و فرع :ال                          

 ( أسئلة ، أجب عن ) خمسة ( منها فقط  ستةملاحظة : عدد أسئلة الورقة )         

 لة ، وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا أسئ (  ثلاثة)  الأول : يتكون هذا القسم من   القسم                  
 

 علامة(20: ) الاول السؤال 
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 2024/  2023لعام          الورقة : الثانية       الفرع : الريادة والأعمال       س   ل ناب وببة /جنتابع أسئلة مبحث : المحاس

  

 ما أولويات التصفية المرتبة فيما يلي ؟  -7

                    قرض الشريك ، دائنون ، حسابات الشركاء -               ضرائب حكومية ، أجور عمال ، دائنون -    

 مستحقات حكومية ، دائنون ، ايجار مستحق بعقد    -               ايجار مستحق بعقد ، دائنون برهن ، بنكيةقروض  -   
 

 ؟ ة العامةفي الشركة المساهم العادية الأسهم أي من الآتية ليست من خصائص  -8

  يعات أرباح ثابتة يحصل حامله على توز  -       يشكل مصدر تمويل دائم - 

 حامله مطالبة الشركة بسداد قيمتهلا يستطيع   -        العادية ملاك للشركة  الأسهميعُتبر حملة  - 

    

 يتخذ المستثمر قرار شراء أسهم شركة ما من السوق المالي في حال كانت : -9

 القيمة الحقيقية أكبر من القيمة الاسمية -    القيمة الحقيقية أكبر من القيمة الدفترية  - 

 ل من القيمة السوقية القيمة الحقيقية أق -    لسوقية أكبر من القيمة ا القيمة الحقيقية - 
 

 يقتطع الاحتياطي الإجباري بموجب : -10

                الأعراف            -                                       القانون -  

 قرار الأغلبية  -                                     قرار إداري -  
 
 

 علامات(  5)      :انيعدد في العمود الثمن ا  يناسبهلتالي وما جدول افي ال  الأول  العبارات في العمود بينوفق ما أ( 

 العدد ةرقم الإجاب  الوصف                                         الرمز

 2  لعامة للشركة المساهمة الخاصةايئة اله عدد أعضاءالحد الأعلى ل أ

 4  في شركة التوصية بالأسهم عدد المساهمين لأدنى لد االح ب

 1  .منشركاء في شركة التضاعدد اللنى لأدالحد ا ج

 3  .  ي في المرتبة رقممن اجراءات التصفية تحويل الأصول إلى نقدية تأت  د

 5  كتتاب هو القسط رقم  الا قسط هـ
 

دينار   60000كوين شركة تضامن برأسمال قدرة اتفق الشركاء رامي وطارق ومحمد على ت 1/3/2023في  ب( 

 :  تاليكال ( على التوالي وتم السداد3:2:1ينهم بنسبة ) موزع ب

 سدد رامي وطارق حصصهم نقداً فور توقيع العقد . *

 ما يلي : ك ت بياناته الماليةنث كاي حيديم أصول وخصوم مشروعه الفردبتق 2023/ 3/ 20اريخ سدد محمد حصته بت *

ذمم   ديون معدومة ، 1000منها  3000نة ذمم مدي ،15000،أرض  3000،اجهزة  2000أثاث  ، 10000نقدية  )

  رأس المال ؟؟؟(.  ،  2000دائنة 

 للازمة.اثبات القيود اليومية ا -1:المطلوب

                                                                              (علامات10)         المالي الافتتاحية . ائمة المركزاعداد ق -2           

 
 لف ، وتخبقيمة دينار واحد للسهم ة عاملالمساهمة ادى الشركات سهما في اح 16000  خالد  المساهم بلغت أسهم ج(  

 نقداالمبالغ المستحقة وفوائد تأخير  خالدد سد  2023/ 1/11، وبتاريخ   3/2023/ 1ريخ بتا  الثالث القسطتسديد عن 

   . نصف سنوي% 3  %(  ونسبة الفائدة40)الثالث  القسط نسبة  نأما بلع

  ( علامات5)      سدادالالمتأخر عن  للمساهم  صةخاالاليومية  تسجيل القيود : المطلوب

  ( 3يتبع صفحة )                    ة التالية لصفحلاحظ ا

 علامة(20السؤال الثاني : )
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 2024/  2023ام لع          الثالثة الورقة :        عمال ريادة والأ الفرع : ال      س   ل /جنوب ناب حاسبة الم  حث :تابع أسئلة مب

 
 
 

 علامات(4)                                                                  علل ما يلي: (أ

 .  فتح حساب جاري للشريك في شركة التضامن  -1

 .   قرض الشريك للشركةمال الشركة عبر إطفاء  إلى زيادة رأسامن التضيلجأ الشركاء في شركة  -2

 سهم كتتبين بالأملنستخدم عملية التخصيص على ا -3

 بعض الشركات العامة ، تصدر أسهم جديدة بعلاوة اصدار -4
 
 

تحتسب فائدة على  دينار ،علماً بأن الشركة  2000مسحوبات خالد من البضاعة  بلغت 2023/ 3/ 1بتاريخ ( ب

 علامات(4)         . التكلفة  وبات بسعرالمسح % سنوياً وتحتسب3ت بنسبة المسحوبا

 وبات والفائدة .زمة للمسحللاالمطلوب : القيود ا
 
 
 

 صنف الحسابات الواردة في الجدول أدناه وفقا لموقعها في قائمة المركز المالي بوضع إشارة ) √ ( في المكان  ج( 

 علامات(4)                -المخصص للإجابة :

 حقوق ملكية التزامات  غير متداولة أصول  اصول متداولة اسم الحساب  الرقم 

       ة الاصداري علاواحتياط  .1

      المخزون .2

       محل شهرة   .3

      وردونم .4

      قرض الشريك للشركة  .5

      جزةارباح محت .6

       مخصص ديون مشكوك فيها .7

      مصاريف مدفوعة مقدما .8

 

 ا على البيانات التالية المستخرجة من  ئر لشركة منهد وكمال التضامنية معتمدرباح والخساح/ توزيع الأ بإعدادقم د( 

 علامات( 8)         :  2023/ 12/ 31بتاريخ  دفاتر الشركة

 دينار   10000صافي الربح  -1

 % سنويا  10( على التوالي وبفائدة  3:  2دينار موزع بينهم بنسبة )  30000رأس مال الشركة  -2

 .دينار  200كمال فائدة الجاري المدين للشريك  بلغت -3

 . % من صافي الربح 6يتقاضى الشريك مهند مكافأة  -4

 . دينار من صافي الأرباح كأرباح محتجزة  1600ياسة الشركة اقتطاع من س -5
 

 

 

 
 

  ( 4يتبع صفحة )                    فحة التالية لاحظ الص

 علامة( 20ل الثالث : )السؤا
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 4202/  2023لعام          الرابعة الورقة :        الفرع : الريادة والأعمال       س   ل سئلة مبحث : المحاسبة /جنوب نابتابع أ

 
 
 

 
 

 فيما يلي بعض الحالات المحتملة لتصفية شركات التضامن اما أن تكون اجبارية أو اختيارية .( أ

 ( علامات4)  اه : ب كل حالة من الحالات الواردة بالجدول أدن( بجان × المطلوب : تحديد نوع التصفية بوضع إشارة ) 

 نوع التصفية         الحالات المفترضة عن الشركة                        الرقم 

 اختيارية  اجبارية 

   شطب تسجيل الشركة بقرار من مراقب الشركات بموجب أحكام القانون  1 

   الشركة  معنىها بقاء شريك واحد في الشركة مما يفقد 2 

   تأسست الشركة من أجله انتهاء الغرض المحدد الذي  3 

   وقوع خلاف بين الشركاء بحيث يصبح استمرار الشركة امرا متعذرا  4 
 

 

شركة(ب في  شريكان  وحمزة  والخسائ  هيثم  الأرباح  يقتسمان  بال تضامن  يلي  ر  وفيما  المالي قا  تساوي  المركز   ئمة 

                                              :   2021/ 12/ 31بتاريخ  للشركة 

 الالتزامات وحقوق الملكية  غ     المبل الأصول  المبلغ            

 دائنون     40000 نقدية        70000

 قرض سندات     52000 أصول متداولة أخرى      40000

 هيثم  رأس مال    65000 ة أصول ثابت     80000

 رأس مال حمزة    65000 يك هيثمالشر جاري     7000

 مةكارخسائر مت  (20000) جاري الشريك حمزة      5000

 المجموع     202000 المجموع   202000

للظروف الاقتصادية الصعبة قرر الشريكان تخفيض     % مع المحافظة على ثبات 30بنسبة  كة  ررأس مال الشونظراً 

 داً.الفروقات نقمع تسوية  ل التخفيض المتاحة ،وسائ ال وذلك باستخدام كافةالحصص في رأس الم

        س المالإثبات قيود تخفيض رأ -1المطلوب : 

 علامات( 10)     تصوير حساب رأس مال الشريك هيثم بعد التخفيض  -2             
  

 

وا بدفع  س قاممن المؤسسين بتأسيس شركة مساهمة عامة وخلال مرحلة التأسي  خمسةقام  2019/ 15/3بتاريخ  (ج

                                                                                                                               مات(علا6)           : المصاريف الآتية 

م.إعداد عقد التأسيس  

 ( دينار  1000)

م. إعداد النظام الأساسي 

 ( دينار1500)

 جدوى الاقتصادية اد الم. إعد   

 ار ( دين3000)             

 هاز حاسوب ج

 ( دينار1200)

  أصلا رأسماليا ز الحاسوب واعتبار جها عقد التأسيس مصاريفباستثناء نصف  لمصاريفعلى جميع اووافقت الهيئة 

 احسب قيمة ما تحمله المؤسسون   -1-المطلوب :

           أسيس     اريف التزمة المتعلقة بمصاللا تسجيل القيود المحاسبية  -2               

 

 
  ( 5صفحة ) يتبع                   صفحة التالية لاحظ ال

 ( علامة20لسؤال الرابع : )ا

 ها فقط سؤالين من عنعلى المشترك أن يجيب أسئلة ، و (  ثة ثلا ) قسم من  : يتكون هذا الالثاني م القس 
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 2024/  2023لعام          الخامسة الورقة :        الفرع : الريادة والأعمال       س   ل تابع أسئلة مبحث : المحاسبة /جنوب ناب
     

 

 

 ( علامتان)     أس المال الصحيح الى ورقة الإجابة : ونوع رانقل مدلول رأس المال  أ( 

 نوع رأس المال  الاجابة    مدلول رأس المال                           الرقم

 المصرح به      يمثل القيمة الفعلية للاسهم التي تم طرحها للاكتتاب  1  

 ر المصد      من أسهمما اكتتب به الجمهور القيمة الفعلية ل 2  

 المكتتب به       نيمن ثمن الأسهم بعد القسط الثاما تم دفعه  3  

     المدفوع      الشركة عند ترخيصهاقيمة رأس مال يمثل  4  

          

                 

 ية دينار ليون سهم بقيمة اسمم (3)( مليون دينار موزع على3تأسست احدى الشركات المساهمة العامة برأس مال ) (ب

 وتم طرح ( سهم نقدي300000لات بالإضافة الى )آتها م( سهم عيني قدموا بقي700000المؤسسون بـ )اكتتب واحد ، 

 %( دفعت نقدا دفعة واحدة وتم رد الزيادة للمساهمين نقدا .150باقي للاكتتاب العام ، حيث تم تغطية الاكتتاب بنسبة )ال

 علامات( 7)            المطلوب : 

            زمةاللاية تسجيل القيود اليوم -1

 ( سهم ، ما الأسهم التي سيخسرها بعد التخصيص ؟3000)اذا علمت أن ليث يملك  -2
 

 

 .  2023/ 31/12بعد إجراء التسوية الجردية بتاريخ  ية فيما يأتي أرصدة مستخرجة من ميزان مراجعة شركة المها التضامنج(

 المشتريات     

    30000 

  المبيعات   

   75000 

 علان ة واايدعم. 

        7500 

 ندوقالعجز في الص

         600 

 قرض الشريكئدة فا

       1500 

 رواتبمصروف 

     15000 

 م. الايجار   

    13500 

 كهرباءواه مي .م

      1500 

 م. البيع والتوزيع 

        7500 

 ايراد عقار مستحق 

      6100 

 مردودات مشتريات

         12000 

 يعاتمردودات مب

    10000 

 مسموح بهخصم 

   4500 

 ب مكتسخصم  

    4100 

 بضاعة اول المدة

    20000 

 مبان رادإي   

      16000 

 ديون معدومة 

      500 

 موردون    

     6000                 

 صيانة أجهزة م.

    5000 

 ية قضائم .   

   2000 

 م. نقل مشتريات

    2500 

 16000وبسعر التكلفة  18000 السوق بسعر بضاعة آخر المدة

  ( علامات7)        لخص الدخل  ير حساب ممطلوب :تصوال
 

 

 ، علما أن الشركة التزمت  ردينا( 4000)مبلغ  عمارمن الشريك   سرعمار وياشركة اقترضت  1/3/2023في  د( 

   دينار  (4100) بقيمة اجمالية 2023/ 9/ 1بتاريخ  نقدا والفائدة بسداد القرض

 علامات( 4)            :  لمطلوبا

           ضامن للاقتراض من الشركاء ؟ شركة  الت ماذا تلجأل  -1 

 ما هو معدل الفائدة الذي ترتب على الشركة ؟  -2

      فائدة القرض واقفالها .  لإثباتسجل القيود المحاسبية اللازمة  -3
 

 
  ( 6)يتبع صفحة                    ة التالية لاحظ الصفح

 علامة(  20) لسؤال الخامس :ا
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 2024/  2023لعام          السادسة قة :  الور      الفرع : الريادة والأعمال        س  ل وب نابتابع أسئلة مبحث : المحاسبة /جن

         

 

 
 

 )علامتان(        ؟العوامل المؤثرة في القيمة السوقية للسهم أ( ما 

       

 

قررا  2023/ 11/ 10وفي تاريخ بالتساوي اح والخسائر ان الأربمركة تضامن يقتسشريكان في ش وعلاء ليع( ب

عة ، وعين مصفي للشركة ، وكانت قائمة المركز المالي التي اعدت في تاريخ تصفية شركتهم تصفية اختيارية سري

 التصفية كالاتي : 

 الالتزامات وحقوق الملكية     المبلغ     الأصول           المبلغ    

 :قوق الملكية ح   ولة : الأصول المتدا  

 راس مال الشريك علي   15000 ة النقدي 13500

 راس مال الشريك علاء   15000 مدينون  6000

 جاري علي  2000 بضاعة  7000

 جاري علاء  ( 1000)   

 الالتزامات :   لة :المتداو غير الأصول    

 دائنون  3000  أجهزة ومعدات  10000 

 قرض علاء 2000  دات  تهلاك أجهزة ومعمجمع اس ( 500) 

 لمجموع ا 36000 جموع الم 36000

 ( دينار  800ه بقيمة ) وان أحد الدائنين تنازل عن جزء من دين( دينار 3000التصفية بلغت )مصاريف فاذا علمت ان 
 (  11000بلغ )( دينار والأجهزة بم8000وبيعت البضاعة بمبلغ )  واعدم الباقيالمدينة مم الذ % من 25وتم تحصيل  

   مطلوب :ال
 غراض التصفية  لأ للشركة ،  ئمة المركز المالياعداد قا -1
 ( علامة13)        كة  للشرفورية اعداد قائمة التصفية ال -2
 

 

 ظهرت أرصدة الحسابات الآتية لإحدى الشركات المساهمة : 1/3/2023في  ج( 

س المال عن طريق  رأس المال وتمت زيادة رأ 1600000،  قرض السندات 12000احتياطي اختياري ،  400000

 سهم 1460لك تم ي ثائراهم  وكان المس% من سنداتها . 40 فاءوإط تياطي الاختياريالاح كاملرسملة 

 علامات( 5)            المطلوب : 

  سجيل قيود زيادة رأس المالت -1

 المجانية  الأسهمالمساهم ثائر من ة حساب حص -2

    بعد التعديل ثائرما مجموع أسهم  -3
 

 

                           

 

 (  / حظا طيبا  لأسئلة)انتهت ا

 علامة(  20السؤال السادس : )
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 علامة   20علامة( =   2×   فقرات   10السؤال الأول : ) اجابة 
 5        4        3        2          1        السؤالرقم 

 الإجابة
 الصحيحة

 الشركة المساهمة 
 الخاصة     

 الجردية وية التس 25000    (   3:   4:   2)     فائدة قرض الشريك    

 10       9      8       7        6           السؤالرقم 

 الإجابة
 حيحةالص

 مالي لالعسر ا
 الحقيقي  

  برهن ،قروض بنكية 

 ايجار مستحق بعقد ، دائنون

 يحصل حامله على 

    يعات أرباح ثابتةتوز 

 القيمة الحقيقية 

 السوقية أكبر من 
 القانون     

 
  علامة (  20)                               :                                                                     ني الثاالسؤال اجابة 

 علامات(  5)         :انيعدد في العمود الث من  ا  يناسبهلتالي وما جدول افي ال الأول  العبارات في العمود بينوفق ما  أ( 

 العدد  ة رقم الإجاب   الوصف                                         ز الرم

 2 5 لعامة للشركة المساهمة الخاصة ايئة اله عدد أعضاءالحد الأعلى ل أ

 4 3 في شركة التوصية بالأسهمعدد المساهمين لأدنى لد االح ب

 1 2 . منشركاء في شركة التضاعدد اللنى لأد الحد ا ج 

 3 4 .  ي في المرتبة رقمقدية تأت من اجراءات التصفية تحويل الأصول إلى ن د

 5 1 كتتاب هو القسط رقم  الا قسط هـ
            الافتتاحية ( قائمة المركز المالي لإعدادعلامات  3علامات للقيود  ،  7علامات توزع كما يلي :   10)                         ( ب

     20000=  2/6×  60000= في راس المال   طارقحصة ،              10000=  1/6×  60000= حصة رامي في راس المال 

     30000=  3/6×  60000= في راس المال  محمدحصة 

 ع( 2)                    1/3/2023     من مذكورين   

 ح/ حصة رامي  10000

 ح/ حصة طارق 20000

 ح/ حصة محمد  30000

 إلى مذكورين             

 ي ح/ رأسمال رام 10000        

 ح/ رأسمال طارق  20000       

 ح/ رأسمال محمد  30000       

 رأس المال(  ي)تعهد والتزام الشركاء بحصصهم ف 

     1/3/2023              من ح/ النقدية  30000

 ع( 2)                      إلى مذكورين            

 ح/ حصة رامي  10000       

 ح/ حصة طارق  20000      

 في رأس المال نقدا ( صصهم  حي وطارق ل )سداد رام

 

  

 صافي الأصول لمشروع محمد

(=10000+2000+3000+15000+3000-1000)-2000  

 =30000 

 ع(       3)                                  من مذكورين     

 ح/النقدية 10000 

 ح/ الأثاث 2000

 ح/ الأجهزة3000

 ح/ الأرض  15000

 لمدينة  ح/ الذمم ا2000

 إلى مذكورين           

 ح/ الذمم الدائنة   2000      

 ح/ حصة محمد   30000     

 )سداد محمد حصته في رأس المال ( 

 ع( 3)               شركة رامي وشركاه               

 قائمة المركز المالي الافتتاحية

 20/3/2023كما هي بتاريخ 

 وحقوق الملكية ات الالتزام    المبلغ  الأصول         المبلغ    

 رامي رأس مال  10000    النقدية  40000   

 طارق رأس مال  20000    الذمم المدينة 2000   

 رأس مال محمد  30000    الاثاث 2000   

        الأجهزة 20000     3000   

 ذمم دائنة 2000     الأرض 15000   

  المجموع 62000    المجموع  62000   

 ( 2يتبع صفحة )                         التالية لصفحة لاحظ ا

 الصف : الثاني عشر                              دولــــــــة فلســــــطين                  منوعة          

 25/4/2024 الخميس:التاريخاليوم و                                                             وزارة التربية والتعليم  

 علامة 100مجموع العلامات :               نابلس جنوب   مديرية التربية والتعليم/ 

 مدة الامتحان : ساعتان ونصف                                                                            المبحث : المحاسبة                               

 لالفرع : الريادة والأعما                          

 ( م2023/2024الموحد )المحاسبة متحان ية لا النموذج الإجابة              
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 2024/  2023لعام          ثانية     الورقة : ال    الفرع : الريادة والأعمال         جنوب نابلس/تابع اجابة مبحث : المحاسبة

 السؤال الأول : اجابةتابع 
 علامة واحدة (  صحيح اجراء علامات(  )كل  5) ( ج

 6400دينار=  1%  × 40×  16000قيمة القسط الثالث للمساهم خالد =                                      

 المتأخر  المساهم المتأخر عن السداد بقيمة القسط( قيد تحميل 1

 )علامة(                 (  خالدمن ح/ المساهم المتأخر عن السداد )   6400

 ث الثالالى ح/ المساهمين ذمم القسط   6400

....................................................................................... 

 ( شهور  8=    1/11ولغاية  1/3من  ) ( 12) ن ÷ الفائدة =  أ × ع × ( 2

 )علامة(   ينار 256=  (  12÷  8)  % × (  2×  3) ×   6400            

 ( قسط الى تاريخ السداد  ) تحسب الفترة الزمنية من تاريخ ال

............................................................................................. 

 تأخير : ( قيد تحميل حساب المساهم بقيمة فوائد ال3

 )علامة(                     (خالدمن ح/ المساهم المتأخر عن السداد )   256

 التأخير الى ح/ فوائد   256

 ( قيد سداد المساهم  لقيمة القسط + فائدة التأخير : 4

 لامة()ع     6656 = 256+  6400:  1/11سيدفع في 

 من ح/ النقدية  6656

 (  خالد الى ح/ المساهم المتأخر عن السداد ) 6656

....................................................................... 

 ي حساب ملخص الدخل : ة التأخير ف اقفال فائد (5

 من ح/ فوائد التأخير  256

 )علامة(                          الى ح/ ملخص الدخل 256

 

 

  علامة (  20)                                                                     :                             اجابة السؤال الثالث

 علامات( 4): علل ما يلي (أ

 . فتح حساب جاري للشريك في شركة التضامن  -1

اما للشركاء في ذمة الشركة زنظراً لحاجة الشركاء للتعامل مع الشركة ومن باب الحرص على ثبات رأس المال حيث يعد رأس المال الت

 ركة.الية بين الشركاء والشويعامل الشريك كطرف خارجي عن الشركة فيتم فتح حساب يلخص العلاقة الم
 . قرض الشريك للشركةمال الشركة عبر إطفاء   إلى زيادة رأسامن التض يلجأ الشركاء في شركة  -2

 رغبة منهم في التخلص من الأعباء المتراكمة للقرض مع عدم القدرة على سداد مبلغ القرض نفسه. 
 سهم  كتتبين بالأملنستخدم عملية التخصيص على ا -3

 المطروحة . الأسهمالمكتتب بها مع عدد  الأسهم، ليتساوى عدد تتبين لتحقيق العدالة بين المُساهمين المُك 

 بعض الشركات العامة ، تصدر أسهم جديدة بعلاوة اصدار  -4

 ن الذي قد يقع على المساهمين القدامى . مع المُساهمين القدامى ، ولتفادي الغبُلتحقيق العدالة 

            (: كل قيد صحيح علامة  على القيودعلامات توزع  4) ب( 

 )علامة(           :البضاعة بسعر التكلفة من  خالدإثبات مسحوبات ( 1

                   خالد الشريك من حـ/ مسحوبات 2000  

        المشترياتحـ/  الى  2000  

   )علامة(   في الجاري  البضاعة من  خالدت إقفال مسحوبا( 2

 خالد  الشريكري من ح/ جا  2000

            خالدالشريك  مسحوباتالى ح/  2000

         شهور( 10 الفترة الزمنية / 31/12لغاية  /1/3) من            دينار   50 = 10/12 ×% 3  ×2000  =  خالدفائدة مسحوبات 

       )علامة(                    (إثبات فائدة المسحوبات وتحميلها للجاري 3

 الشريك خالد من ح/ جاري    50

                                                                   اتالى ح/ فائدة المسحوب  50

    )علامة(   (اقفال فائدة المسحوبات في حساب ت. أ . خ      4

 من ح/ فائدة المسحوبات   50

                                        الى ح/ ت . أ . خ  50

 

   علامات(4المخصص      ) بوضع إشارة ) √ ( في المكانناه وفقا لموقعها في قائمة المركز المالي اردة في الجدول أدصنف الحسابات الو ج( 

 حقوق ملكية  التزامات      غير متداولةأصول  اصول متداولة اسم الحساب الرقم 

  √     الإصدار ة ي علاواحتياط .1

     √ المخزون .2

    √   محلشهرة  .3

   √   دونروم .4

   √   قرض الشريك للشركة .5

  √    جزة ارباح محت .6

   √               ( يطُرح )أو    مخصص ديون مشكوك فيها .7

     √ مصاريف مدفوعة مقدما .8

 
 ( 3يتبع صفحة )                         لاحظ الصفحة التالية 
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 2024/  2023 املع             الثالثةالورقة :     ع : الريادة والأعمال فرال        جنوب نابلس/تابع اجابة مبحث : المحاسبة

 :  الثالثالسؤال  اجابةتابع 
            (علامات على القائمة  6ئد والمكافأة ، ومتان على حساب الفواكما يلي : علاعلامات توزع  8) ( د

 1800% = 10( × 3/5× ) 30000فائدة رأس مال كمال =  ،        1200% = 10( × 2/5× ) 30000فائدة رأس مال مهند = 

 )علامتان(                                                                                             600% = 6×  10000هند = مكافأة م

 علامات( 6)                                  هند وكمال التضامنيةشركة م                                               

 اح والخسائرتوزيع الأرب  /ـ ح

 له                                             31/12/2023عن السنة المنتهية                                                    منه              

 لبيان ا                        المبلغ البيان                       المبلغ

 ملخص الدخل   حـ/من  10000 مهند رأس  حـ/ فائدةإلى  1200 

 كمال فائدة الجاري المدين للشريك من حـ/  200 كمال إلى حـ/ فائدة رأس  1800 

     مهند مكافأة الشريك حـ/ إلى  600 

   إلى حـ/ الأرباح المحتجزة   1600

  ( حسب النسبةيوزع إلى مذكورين:) صافي ربح  5000

 (2/5×  5000)  ند مهيك حـ/ جاري الشر  2000

 (3/5×  5000)    كمالاري الشريك حـ/ ج  3000

    

 المجموع  10200 المجموع 10200 

 

  علامة (  20)                                                                     :                             رابع الاجابة السؤال 
 (علامات4)   اه :أدن  حالة من الحالات الواردة بالجدول كلب ( بجان  ×تحديد نوع التصفية بوضع إشارة ) أ( 

 اختيارية  اجبارية  الحالات المفترضة عن الشركة                          

  ×     شطب تسجيل الشركة بقرار من مراقب الشركات بموجب أحكام القانون   1 

 ×      الشركة   ها معنىبقاء شريك واحد في الشركة مما يفقد 2 

 ×      كة من أجله  الشر تأسستانتهاء الغرض المحدد الذي  3 

  ×      وقوع خلاف بين الشركاء بحيث يصبح استمرار الشركة امرا متعذرا 4 

 علامات ، تصوير راس المال علامتان (   6، القيود اليومية ات توزع كما يلي : مبلغ التخفيض علامتان علام 10)  ب( 

    / بالتساوي  حمزةحصة الشريك      / بالتساوي هيثمة الشريك صح معطيات السؤال   البيان                              

  = مال الشركة الكلي في راس  التخفيض قيمة

 نسبة التخفيض × للشركة    راس المال القديم 

130000  ×30 % 

 =39000   

39000  ×1/2   =19500   

 )علامة( 

39000  ×1/2   =19500    

 )علامة( 

 

 

 

  

 1/2×  20000 = راكمةمت خسائر 

                    =10000 

                

 جاري مدين 

7000 

   19500  =  قديةن

 10000يطُرح        

 7000يطُرح        

        =2500        

 

 

 

  

 1/2× 20000= متراكمةخسائر 

                      =10000 

 جاري مدين 

  5000 

 19500نقدية = 

 10000يطُرح 

 5000يطُرح 

     =4500 

 ع ( 3) -: حمزةشريك لتخفيض راس المال الالقيود اليومية اللازمة  ع ( 3) -: هيثملشريك راس المال  لتخفيض القيود اليومية اللازمة ( 1

   هيثممال  من حـ/ راس 17000  

 الى مذكورين           

 هيثم حـ / جاري    7000  

 متراكمة الخسائر الحـ/   10000

لشريك  )تخفيض رأس مال ا

بالجاري المدين والخسائر  

 المتراكمة(
 

   هيثم مال  من حـ /راس  2500    

 هيثم الى حـ / جاري   2500    

وتحويله   النقدي  بالرد  )التخفيض 
 للجاري( 

    ثمهي جاري من حـ /  2500   

 النقدية  الى حـ /    2500   

التخفيض  الشريك هيثم سحب )
 ي رأس ماله نقداً( النقدي ف

   حمزةمال  حـ/ راس نم  15000

 الى مذكورين           

 حمزة حـ / جاري     5000

 متراكمة الخسائر الحـ/   10000 

)تخفيض رأس مال الشريك  

بالجاري المدين والخسائر  

 المتراكمة(
   

   حمزةمال  من حـ /راس  4500    

 حمزة الى حـ / جاري   4500    

ب وتحويله  )التخفيض  النقدي  الرد 
 للجاري( 

    حمزة جاري من حـ /  4500   

 النقدية  الى حـ /    4500   

التخفيض   حمزةالشريك سحب )
 النقدي في رأس ماله نقداً( 

 ( 4يتبع صفحة )                         لاحظ الصفحة التالية 

 يثم همبلغ التخفيض ل

19500 
 حمزة مبلغ التخفيض ل 

19500 



 

- 4 - 

 

 

 2024/  2023لعام               الرابعةالورقة :     : الريادة والأعمال الفرع         جنوب نابلس/تابع اجابة مبحث : المحاسبة

 :  الرابعالسؤال  اجابةتابع 
 )علامتان(  :تصوير حساب رأس مال الشريك هيثم ( 2

 له        رأس مال هيثم                                       /ح                   منه                                        

  31/12رصيد سابق                 65000 إلى مذكورين  17000

  إلى ح/ جاري هيثم    2500

  رصيد دائن    45500

 المجموع    65000 المجموع 65000

                     على القيود( ( علامات5و )المقرة ، المقرة وغير كما يلي : علامة على حساب قيمة المصاريف زع علامات تو6)  (ج

 )علامة(  500=  1/2×  1000( =  المرفوضة م.)  سونقيمة ما يتحمله المؤس -1

.....................................................................................................                    

 5000=  3000+   1500+  500=  لمقرة ( الموافق عليها ) اقيمة المصاريف 

 : التأسيسيةالهيئة من  الموافق عليها م . التأسيسدفع اثبات  -

  من ح / مصاريف التأسيس  5000 

 (علامة)                                         الى ح/ النقدية  5000 

 

 تبارها عبئا تجاريا : اقفال مصاريف التأسيس ، باع 

 من ح / ملخص الدخل    5000 

 ( علامتان)  مصاريف التأسيس /الى ح  5000 

............................................................. 

 : الأصلاثبات دفع قيمة 

 الحاسوب من حـ / جهاز   1200

 )علامتان(                   الى حـ / النقدية  1200

 

  علامة (  20)                                                                      :                              الخامسالسؤال  اجابة
 ( علامتان)ابة : أس المال الصحيح الى ورقة الإجانقل مدلول رأس المال ونوع رأ( 

 نوع رأس المال  بةالاجا    لول رأس المالمد                           الرقم 

 ح به المصر  المصدر       تي تم طرحها للاكتتابة الفعلية للاسهم اليمثل القيم 1  

 المصدر  المكتتب به      أسهم القيمة الفعلية لما اكتتب به الجمهور من 2  

 ب بهالمكتت  المدفوع      ما تم دفعه من ثمن الأسهم بعد القسط الثاني 3  

 المدفوع      صرح به الم      س مال الشركة عند ترخيصها يمثل قيمة رأ 4  

   ( الأسهموخسارة  التخصيص  نسبةعلى القيود ، وعلامتان توزع على  علامات 5توزع كما يلي : علامات  7 ) ( ب

 مليون دينار   3دينار =  1مليون سهم ×  3 راس المال =                                             

 مليون  2مليون =  1  –مليون 3=    عامالمطروحة للاكتتاب القيمة ال 1000000=  المؤسسين كتتاباقيمة 

 سهم عيني آلات 700000

 سهم عادي نقدي   300000

 × النسبة المئوية                القيمة المطروحة للاكتتاب العام=   ة المكتتب بها فعلياقيم

                                        2000000  ×150 = %3000000 

 2000000بدلا من   3000000اذن سيدفع المساهمون 

 الاسهم العينية : بالمؤسسين ( اثبات اكتتاب 1

 من ح/ الآلات  700000

 )علامة(         الى ح/ المؤسسين بأسهم عينية 700000

  بالاسهم النقدية اثبات اكتتاب المؤسسين( 2

  من ح/ النقدية     300000

 ة()علام                        الى ح/ المؤسسون 300000

 الفعلي : ( اثبات اكتتاب المساهمين 3

 من ح/ النقدية 3000000

 )علامة(                      الى ح/ المساهمين 3000000

 :   ادالى المساهمين نق( قيد اثبات رد الزيادة 4

 (ة المطروحةالقيم -  المكتتب به) = الاكتتابالزيادة في 

                      3000000 -2000000 = 1000000 

 من حـ / المساهمين  1000000 

      مة()علا                     الى حـ / النقدية     1000000

  ( قيد إصدار الأسهم :                     5

 من مذكورين 

 عينية باسهم ح/ مؤسسين 700000

 ح/ المؤسسين  300000

   ينح/ مساهم 2000000

 )علامة(                                       الى ح/ رأس المال 3000000

........................................................................................ 

   القيمة المكتتب بها÷   من الاسهم المطروحة القيمةنسبة التخصيص = 

                          2000000  =  2             

                          3000000      3 

 

 = عدد الاسهم × النسبة ليثلتي ستخصص للمساهم عدد الاسهم ا

 )علامة(                                         سهم 2000=   2 ×  3000 

               3 

 )علامة(       1000=  2000 – 3000عدد الأسهم التي سيخسرها = 

 

 ( 5يتبع صفحة )                         لاحظ الصفحة التالية 



 

- 5 - 

 

 

 2024/  2023لعام               الخامسةالورقة :     الفرع : الريادة والأعمال         جنوب نابلس/اجابة مبحث : المحاسبةتابع 

 : امسالخ السؤال  اجابةتابع 
 (    اتعلام   7=   3÷  حساب  21  علامات توزع كما يلي : 7)  ( أ

 ل في ح/ ملخص الدخلا يدخل   ( قار مستحق ايراد ع )

 123100سر = مجموع الجانب الاي،              121600الايمن = مجموع الجانب  

 يوجد ربح دين ،  الجانب الدائن اكبر من الم الحسابات في  بما ان 

 وخسائر() توزيع أرباح     1500=  121600 – 123100الربح = 

 

 ( علامات  4) د( 

           راض من الشركاء ؟ضامن للاقتشركة  الت  ماذا تلجأل  -1

 )علامة(                                       الأموالسد حاجتها من  باعتباره مصدرا من مصادر   

 

 ما هو معدل الفائدة الذي ترتب على الشركة ؟ -2

 )علامة(           (12÷  نفائدة القرض  =  مبلغ القرض  ×  معدل الفائدة السنوي  × ) 

            (       6/12×      ع         × )      4000=               100 

 × ع   2000=                  100 

         %5  =  2000÷   100ع =  

                                                        

 )علامتان(                    سجل القيود المحاسبية اللازمة لاثبات فائدة القرض واقفالها . -3

 ملخص الدخل /من ح  100الاقفال :                     من ح/ فائدة القرض   100الاثبات :      

 الى ح/ فائدة القرض   100        ية                                الى ح/ النقد   100                 

 
 ( 6حة )يتبع صف                         لاحظ الصفحة التالية 

 شركة المها التضامنية                                                             
 ملخص الدخل   ح/                                                             

 31/12/2023عن السنة المنتهية بتاريخ     

 له                                                                          نهم 

 البيان                         المبلغ البيان                       المبلغ

30000 

7500 

600 

1500 

15000 

13500 

1500 

7500 

10000 

4500 

20000 

500 

5000 

2000 

2500 

1500 

 ى ح/المشتريات  لا

 إلى ح/ م الدعاية والإعلان 

 إلى ح/ العجز في الصندوق 

 ى ح/ فائدة قرض الشريك إل

 إلى ح/م الرواتب 

 ار  إلى ح/ م الايج 

 م المياه والكهرباء  /ألى ح

 البيع والتوزيع إلى ح/ م 

 ألى ح/ مرودات المبيعات 

 إلى ح/ خصم مسموح به 

 إلى ح/ بضاعة أول المدة  

 إلى ح/ ديون معدومة 

 إلى ح/ م صيانة الاجهزة  

 إلى ح/ مصروفات قضائية 

 ات إلى ح/ م نقل مشترب

 إلى ح/ توزيع الأرباح والخسائر.

75000 

12000 

4100 

16000 

16000   

 من ح/المبيعات 

 مشتريات  من ح/مردودات 

 من ح/ خصم مكتسب 

 من ح/ إيراد مبان 

 (الأقل) السعر  من ح/ بضاعة آخر المدة

 المجموع   123100 المجموع  123100 
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 2024/  2023لعام               سادسةالالورقة :     الفرع : الريادة والأعمال         جنوب نابلس/تابع اجابة مبحث : المحاسبة
 

  علامة (  20)                                                                     :                              السادساجابة السؤال 
 لامتان( )ع   ؟العوامل المؤثرة في القيمة السوقية للسهم أ( ما  

 المركز المالي للشركة  -4  توقعات المستثمرين  -3  لتضخم ا معدلات -2  دة  الفائ  معدلات -1
 

 ( لفورية لتصفية اقائمة ا لإعدادعلامات 10، لأغراض التصفية ي ركز الماللقائمة الم لإعداد علامات  3 توزع كما يلي   علامة 13) ب(

 =  الاجهزةبيع  بيع البضاعة ++  % من الذمم المدينة25=  )متحصلات التصفية( بيع الأصول غير النقدية -1
                                               (25 × %6000  + )8000  +11000  =1500   +8000  +11000  =20500 

 =  ص(المخص – أجهزة+ بضاعة + )  ( الدين المعدوم - مم مدينة ذ)   =مة الدفترية للأصول غير النقدية القي -2

                                                        (6000  – 4500)   +7000  ( +10000  – 500  )= 18000 

 2500=  18000 – 20500نية( = من القيمة الدفترية لها في الميزا  أكبربيع الأصول غير النقدية ) ربح  التصفية يجةت ن - 3

                  1250=  2÷  2500ية = التصف ربحمن  علاء  حصة  ،       1250=  2÷   2500التصفية =  ربحمن  يعل حصة -4

 1500=   2÷   3000=  التصفية من مصاريف علاء  حصة،    1500=  2÷   3000التصفية =   من مصاريف علي حصة -5

 التصفية  غراضاعداد قائمة المركز المالي لأ رصيد راس المال للشركاء :حقوق الملكية لمعرفة قائمة اعداد 

 الالتزامات + حقوق الملكية  الأصول   علاء راسمال    علي راسمال  البيـــــــان           

 النقدية    13500     15000    15000 زانيةمن الميرصيد رأس المال 

 غير نقدية  أصول 18000

 

صافي الذمم المدينة  

 ضاعة ب  و الأجهزة  صافي

 ( تنازلال)  – دائنون 2200

 لاء عقرض    2000

   عليراسمال   15150

   ءعلاراسمال   12150

         (1000)       ............. ( جاري مدين  -) 

    ............. 2000  ) + ( جاري دائن 

  400  400  ( 800) ) + ( تنازل دائنون

         (2250) ( 2250) ( 4500) ( ديون معدومة -) 

يد رأس المال لأغراض رص= 

 التصفية 

 المجموع     31500   المجموع    31500  12150 = 15150 =

 اعداد قائمة التصفية الفورية 
 حقوق الشركاء                       الالتزامات            ل الأصو                البيــــــان           

 علاء راسمال  علي راسمال   قرض     ئنون دا   غير نقدية  النقدية 

 1            1                      خ ( نسبة ) ت . أ .  

 12150           15150       2000     2200   18000   13500 الميزانية أرصدة من 

 1250            1250                       ( 18000)  20500 صول غير النقدية بيع الأ

 ( 1500)          ( 1500)          (  3000)  ة يف التصفيمصار سداد

 11900          14900       2000 2200  0       31000=  =  الرصيد 

    ( 2200)   ( 2200) خارجية التزامات سداد 

   ( 2000)    ( 2000)   داخليةالتزامات سداد 

 ( 11900)          ( 14900)         ( 26800) دفع حقوق الشركاء 

 0 0 0 0 0 0   ارصدة في نهاية التصفية 

  ( الأسهمحصته من   على حساب متان علاعلامات للقيود ،  3وزع كما يلي : مات تعلا  5) ج( 

 )علامة(           :الاحتياطي الاختياري  رسملةقيد ( 1

 من ح/ الاحتياطي الاختياري  400000

 الى ح/ المساهمين    400000

............................................................................. 

 )علامة(              السندات : %من40اطفاء ( قيد  2 

 ( 4800% = 40×  12000السندات  )   قرض /من ح  4800

 المساهمين الى ح/   4800

 

 )علامة(                             : للمساهمين الأسهمر اصدا( قيد 3

 لمساهمين من ح/ ا  404800

 الى ح/ رأس المال    404800

............... ................................................................ 

 )علامتان(           0.25=   400000=   نسبة توزيع الأسهم( 4

                                  1600000 

 365= 0.25×   1460ية = نعدد الاسهم المجا ( 5

 سهم 1825=  365+  1460تصبح حصته بعد الزيادة = ( 6

 انتهت الاجابة النموذجية 






















































































































